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REFERAT DE APROBARE 

privind desființarea serviciului social cu sediul în Comuna Uivar, localitatea 

Sânmartinu Maghiar, județul Timiș  

 

 

 Serviciul social Casa de tip familial „Maria”, cod serviciu social 8790CR-C-I, 

este administrat de furnizorul public acreditat de servicii sociale Direcția Generală de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș. 

 Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 22/ 09.02.2022 a fost dat în 

administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș, 

terenul intravilan împrejmuit înscris în CF nr. 401962, în suprafață de 5722 mp și 

construcția înscrisă în CF cu nr 401962 C1, suprafața construită la sol 249 mp, 

pentru a fi transformată în casă de tip familial cu 12 locuri. 

 Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr.70/ 15.03.2022 s-a aprobat 

înființarea serviciul social Casa de tip familial “Maria” în localitatea Sânmartinu 

Maghiar, Comuna Uivar, județul Timiș, în subordinea Direcției Generale de Asistență 

Sociala și Protecția Copilului Timiș. 

 Scopul serviciului social Casa de tip familial „Maria” este de a asigura 

protecția, îngrijirea, educarea, abilitarea/ reabilitarea, integrarea socio-profesională a 

copiilor și tinerilor cu dizabilități neuro-psihice, fizice și somatice,  lipsiți temporar sau 

definitiv de îngrijire părintească, care urmează o formă de învățământ sau se află în 

perioada de sprijin în vederea prevenirii excluziunii sociale. 

 În cadrul procesului de implementare al acestui proiect, nu au fost identificate 

resurse financiare suficiente pentru amenajarea și adaptarea spațiilor, astfel încât să 

îndeplinească cerintele standardelor minime obligatorii și legislația în vigoare. Aceste 

lucrări de adaptare fiind esențiale și pentru obținerea autorizațiilor, avizelor și licenței 

de funcționare.  



 

 În consecință, față de cele menționate mai sus, propun spre aprobare 

Consiliului Județean Timiș proiectul de hotărâre privind desființarea serviciului social 

Casa de tip familial „Maria”, cu sediul în Comuna Uivar, localitatea Sânmartinu 

Maghiar, județul Timiș, aflat în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și 

Protecția Copilului Timiș. 
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